
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τφπου & Επικοινωνίασ Ε.Ε.Σ. 

Καρδίτςα, 20 Σεπτεμβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεχήσ η παρουςία του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Καρδίτςασ ςτουσ 

πληγζντεσ του Νομοφ Καρδίτςασ 

Συνεχισ θ παρουςία του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καρδίτςασ ςτα πλθμμυριςμζνα 

χωριά του Νομοφ Καρδίτςασ. Από τθν πρϊτθ ςτιγμι το Π.Σ., οι υπάλλθλοι, οι εκελοντζσ και 

τα μζλθ, βρίςκονται κοντά ςτουσ ςυμπολίτεσ μασ που επλιγθςαν και προςπακοφν με κάκε 

τρόπο να βοθκιςουν. 

Το Σάββατο, 16 Σεπτεμβρίου, κυβερνθτικό κλιμάκιο, με τθν Υπουργό Κοινωνικισ Συνοχισ 

και Οικογζνειασ, κ. Ζαχαράκθ και τον Υφυπουργό Υγείασ, υπεφκυνο για κζματα ψυχικισ 

υγείασ, κ. Βαρτηόπουλο, επιςκζφτθκαν περιοχζσ του Διμου Παλαμά κακϊσ και τουσ 

πλθμμυροπακείσ που ςυνεχίηουν να διαμζνουν ςτο ςχολείο Φαναρίου και οι προςπάκειεσ 

που γίνονται, ϊςτε οι πλθμμυροπακείσ που δεν ζχουν που να διαμείνουν το ερχόμενο 

χρονικό διάςτθμα αλλά και άνκρωποι με ςοβαρά προβλιματα υγείασ, άνκρωποι με 

αναπθρίεσ, να μεταφερκοφν ςε δομζσ. 

Εκελοντζσ του Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καρδίτςασ ςυμμετζχουν κακθμερινά με βάρδιεσ ςτθ δομι 

ςτο Λφκειο Φαναρίου, με ςκοπό τθ βοικεια και τθ ςυμπαράςταςθ όςο είναι δυνατόν 

περιςςότερο τουσ πλθγζντεσ τθσ κεομθνίασ. 

Τθν Κυριακι, 17 Σεπτεμβρίου, θ αναπλθρϊτρια Υπουργόσ Υγείασ, κα Αγαπθδάκθ, 

επιςκζφτθκε τισ πλθγείςεσ περιοχζσ για να ςυντονίςει ςειρά δράςεων με ςτόχο τθν 

αντιμετϊπιςθ των κινδφνων για τθ δθμόςια υγεία και τθν προςταςία του πλθκυςμοφ τθσ 

Περιφζρειασ. Η Υπουργόσ, κα Αγαπθδάκθ, ςυνόδευςε κλιμάκιο του ΕΟΔΥ για τον 

εμβολιαςμό ςτουσ κατοίκουσ, ζναντι του τετάνου. Οι υγειονομικζσ υπθρεςίεσ βρίςκονται 

ςε αυξθμζνθ επαγρφπνθςθ. 

Στο πλαίςιο αυτό, κλιμάκιο του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καρδίτςασ, με επικεφαλισ 

τθν Πρόεδρο, κα Αικατερίνθ Νταλντάνθ, ςυναντικθκαν με τθν Υπουργό όπου διζνειμαν 

είδθ πρϊτθσ ανάγκθσ ςτουσ πλθμμυροπακείσ.   

Το Περιφερειακό Τμιμα Καρδίτςασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, ςυνεχίηει τθν 

προςπάκεια να ςτθρίξει και να ανακουφίςει όςο είναι δυνατόν περιςςότερο, θκικά και 

υλικά, τουσ πλθγζντεσ τθσ κεομθνίασ τθσ  5θσ & 6θσ Σεπτεμβρίου. 
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